



В Казани завершила работу школа для молодых исламоведов "Ислам в России: (мусульманское образование, идеологические течения, современные исламские тексты)", которую организовали в Казани совместно Казанский Федеральный университет и профессура компании ТАИФ Европейского университета из Санкт-Петербурга.

Показать полностью.. На летнюю школу прилетели молодые исламоведы из стран СНГ: России (Санкт-Петербург, Пермь, Нижний Новгород, Ингушетия), Казахстана, Армении, Киргизии, Узбекистана, а также из Венгрии и Израиля.

В течении недели молодые исследователи слушали лекции по анализу исламских текстов, по истории советского Ислама, по новой имперской истории, по визуальным источникам, антропологии ислама. Также они приняли участие в нескольких круглых столах, а также совершили экскурсии по Старо-Татарской слободе, в мечеть Кул Шариф и в мечеть Ярдэм.

Лекторами на курсах выступили Ш. Шихалиев, заведующий отделом восточных рукописей ИИАЭ ДНЦ РАН (Махачкала), В. Бобровников ст. н. с., руководитель сектора Кавказа Центра изучения Центральной Азии, Кавказа и Урало-Поволжья ИВ РАН (Москва), А. Бустанов, профессор компании «ТАИФ» по истории исламских народов России в Европейском университете Санкт-Петербурга, Гараев Д., докторант Амстердамского университета (Нидерланды), Л. Алмазова, доцент кафедры востоковедения и исламоведения ИМОИВ КФУ, И. Гимадеев, ст. преподаватель кафедры религиоведения ИСФНМК КФУ и др.